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Beste directie onderwijs, kinderopvang en buitenschoolse opvang, 


Graag informeer ik u over de mogelijkheden die Jeugd en Gezin heeft om ouders te begeleiden bij opvoedvragen. Juist in deze onzekere periode komt er veel op ouders af en zijn er meer zorgen en onzekerheden. Dan kan het helpend zijn om deze te delen met anderen.

Webinar 9 april a.s.
Voor ouders uit de Gooi en Vechtstreek organiseert Jeugd en Gezin donderdag 9 april de webinar ‘Hoe kom je als gezin de coronaperiode door?’. Na aanmelding is de workshop gratis te volgen tussen 20.30 en 21.30 uur. In de webinar helpt kinderpsycholoog en opvoedkundige Tischa Neve ouders op weg met antwoorden en ideeën. Ouders kunnen via de chat live hun vragen inbrengen waar Tischa dan op ingaat. De leeftijd is heel breed: van jong tot pubers.

Het zou fijn zijn als u ouders kunt wijzen op dit webinar.
· Meer informatie is te vinden op de website van Jeugd en Gezin
· Ouders kunnen gebruik maken van de directe aanmeldlink.

Persoonlijke begeleiding
Uiteraard kunnen ouders met hun (opvoed)vragen ook voor persoonlijke begeleiding bij Jeugd en Gezin terecht. Zij kunnen ons bellen van maandag t/m vrijdag tussen 8.30 en 16.30 uur via telefoonnummer (035) 69 26 350. Een jeugdverpleegkundige of gezins- en opvoedcoach gaat vervolgens met hen in gesprek en biedt begeleiding via (beeld)bellen. We denken graag met de ouders mee!

Algemeen artikel
Daarbij attendeer ik u nog op een algemeen artikel over ‘Ouderschap en corona’ dat te vinden is op de website van Jeugd en Gezin. Het biedt ouders informatie en tips over hoe om te gaan met alle veranderingen die de coronacrisis teweeg heeft gebracht.

Meedenken met school
Naast ondersteuning van ouders zijn onze jeugdartsen, jeugdverpleegkundigen en gezins- en opvoedcoaches uiteraard ook beschikbaar om met leerkrachten, docenten, IB’ers, mentoren en pedagogisch werkers mee te denken over situaties rondom kinderen/jongeren. U kunt hiervoor ons algemene nummer bellen (035) 69 26 350 of contact opnemen met het team dat verbonden is aan uw school.

Digitaal verzuim
Voor begeleiding t.a.v. digitaal verzuim en het uit beeld raken van leerlingen, verwijs ik u naar de brief die u vorige week heeft ontvangen van RBL Gooi en Vechtstreek. 


Met vriendelijke groet,

Joek Boomsma
Manager Jeugd en Gezin 
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